
Vážený pán predseda vlády.

     Volám sa Július Selecký, som obyvateľom Trebišova, mám 50 rokov.Nie som členom 
žiadnej politickej strany a prosím Vás prečítajte si tento list do konca.
Neviem štylizovať, ale píšem Vám tak ako to cítim.

     Som občan tejto republiky. Demokratickej republiky. Platí v nej volebné právo,
ktoré mám zaručené ústavou a plne ho využívam. Využívam ho preto, lebo veci verejné mi 
nie sú ľahostajné a účasťou vo voľbách sa ich snažím ovplyvňovať.
     To je snáď najbežnejší spôsob zúčastňovania sa na riadení a ovplyvňovaní našej 
prítomnosti a budúcnosti.
     A tu končí sen o demokracii, spravodlivosti a ľudských právach, ktoré sú zakotvené 
v Ústave. Slovenskej republiky.

Teraz Vám zdôvodním moje sklamanie.

Miesto konania – Trebišov
Zámer – Uhoľná elektráreň v intraviláne mesta.

Fakty:
Predstavitelia mesta Trebišov- /primátor, poslanci/- jednohlasný nesúhlas
Obyvatelia mesta Trebišov – 9000 občanov vyjadruje nesúhlas formou petície.
EIA – dokázateľne zmanipulovaný a tendenčný výsledok štúdie v prospech 
investora.,objednanou investorom. /vieme to dokázať/

Minister hospodárstva pán Jahnátek – prísľub v zasadačke Mestského úradu Trebišov, že 
žiadna elektráreň sa tu stavať nebude.

Predseda vlády Slovenskej republiky pán  Fico  – prísľub pre obyvateľov mesta Trebišov na 
otvorení športoviska v Sečovciach, že v žiadnom prípade nedopustí výstavbu elektrárne 
v Trebišove.

Pán premiér.
    Samospráva je odvodené slovo od slova spravovať si sám. V Trebišove to neplatí. Naše 
územie ide spravovať ministerstvo životného prostredia spolu s ministerstvom výstavby 
a s ľuďmi , čo nemajú s naším mestom nič spoločné .Áno, stavebný zákon im to umožňuje, 
ale  neprikazuje.
    Uvažujem, či im ide o dobro obyvateľov Trebišova. Asi ťažko, a tým  moje ilúzie o 
nezištnosti niektorých štátnych úradníkov sa rozplývajú.
    Vy ste pri nástupe do vlády sľuboval, že takýchto ľudí vyhodíte tuším do troch minút.
Je to arogancia najhrubšieho zrna, keď časť vládnej koalície podporuje záujem jednej skupiny 
ľudí  a nadraďuje ho nad záujmy obyvateľov mesta  a celej samosprávy.

Cvičenie z logiky pre obyvateľov Trebišova
     Minister Jahnátek tvrdí, že štát túto stavbu nepotrebuje, a ju nebude podporovať a nedá na 
ňu súhlas a nedovolí napojiť ju do siete.
      Minister ŽP odobrí EIA  a úradníci z ničoho nič  zmenia  svoje vyjadrenia v prospech 
investora.



     Stavebný úrad podliehajúci pod ministerstvo výstavby začne územné konanie na časť 
stavby nie na celú elektráreň. Nikde sa to nepraktizuje. Je to udivujúce, že sa to rieši  pri tak 
kontroverznej stavbe. Je to nebezpečný precedens.
     Tu končí logika a asi začína korupčné prostredie, alebo neodbornosť štátnych úradníkov?

     Na záver sa vrátim k našej ústave, ktorú som si doposiaľ ctil a bol som na ňu hrdý.
Dnes je pre mňa jeden bezcenný brak, ktorý mi nezaručuje právo na zdravé životné 
prostredie, právo na ochranu zdravia.  Právo voliť tam nemusí byť vôbec, lebo osoby ktoré si 
zvolím v komunálnych voľbách nemajú právo a moc chrániť moje záujmy, a v parlamentných 
voľbách zvolené špičky exekutívy nevedia, nemôžu, alebo nechcú  dodržať to čo sľúbili.

Krajský stavebný úrad Košice začal konanie o umiestnení stavby.
Dňa 18.3.2009. začína ústne prerokovanie o umiestnení stavby.
Ako skúsený právnik iste viete, že ak nevyužijete Vaše postavenie, vplyv, autoritu, alebo 
rozhodovacie právo, alebo neviem čo,  tento proces  prehráme. Prehráme  všetci, lebo tu 
nebude víťaz, budú tu len znechutení ľudia v tieni absurdne umiestnenej stavby.

 V Trebišove 3.3.2009                                                         Július Selecký 


